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Logistyka 1

Test wiedzy logistykow

Poziom trudnosci: Sredni

1. 1.Wskaz wymiary euro-palety szer x dtg (mm)
o A-700x 1100

B - 805 x 1205
C -900 x 1300
D - 800 x 1200
E-810x1210

O O O O

2. Powierzchnia magazynu wysytkowego w Wolbromiu (m2) to :
o A-3500

B - 5000
C - 7500
D - 10000
E - 12500

o

O O O

. Jakg ilo$¢ palet euro moze przewiez¢ samochdéd ciezarowy DAF ( OTCF-u ) :
o A-12

o B-17
o GC-20
o D-25

4. W Otcf-ie skrét SM to :
o A - Staby magazynier
o B - System monitoringu
o C - System wysokiego sktadowania
o D - Sktadowanie materiatu

5. Co oznacza skrét "cbm™ :
= A - jednostka objetosci
= B -inaczej m3
= C - ciagly brak miejsca
= D -inaczej m2
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= E - jednostka wagi
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Logistyka 1

Test wiedzy logistykow

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1.D
2.B
3.B
4.C
5. A, B,
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